

# Minnesanteckningar styrgruppsmöte i SWETRAU

---

**Datum** 2024-09-09  
**Tid** 16:00-17:00 (Teams)

**Styrgrupp:**

Styrgrupp: Folke Hammarqvist, Gunilla Wihlke, Denise Bäckström, Maria Håkansson, Helén Boije, Hans Berg, Ulrika Arvidsson, Sara Björn.

**Adjungerade:**

RC Syd: Thomas Troäng - adjungerad

Frånvarande: Susanne Albrecht, Wilhelm Wallquist, Dominika Högberg.

- Mötet öppnas av Folke
- Folke väljs som ordförande och Gunilla som sekreterare
- Dagordning godkänns
- Föregående mötesprotokoll godkänns
- Sammanfattning av uppstartsmöte Folke och Susanne (Folke):  
Det har varit uppstartsmöte om RUT. Veteskapsrådets innehållsförteckning av variabler som underlättar för forskare att se i vilka register olika data finns. SweTrau har meddelat intresse och ansöker om deltagande, skickas in 27/9.

Q4 rapport med verksamhetsplan och summering av 2024 skall vara klar 27/9. Hemsidan är nu öppen för rapportskrivning. Folke kopierar och skickar ut till styrgruppen för genomläsning.

Validering nästa vecka. Susanne skickar ut information till alla användare som står som första namn på användarlistan för varje sjukhus.

Ny uppdatering av användarlista som ska ligga på hemsidan. Hemsidan behöver lite översyn och uppdatering. En publikation från 2024, finns flera?

Undre en ny flik; aktuell statistik finns nu visualiserade data för penetrerande våld och skademekanismer. Önskas förslag på fler visualiseringar. Frågan vidare till användarmötet.

- Inkomna ansökningar:  
Karolina Nyberger Karlsson tidigare godkänd ansökan, önskar komplettering från 2023. Mötet godkänner ansökan.

- Inkomna frågor om uttag av data, ej forskning. Bra att registerdata används. Aggregerade data som tål att visas offentligt. Viktigt att den som får data refererar till registret. Vem gör jobbet?  
Vi har 300 timmar från RC syd som bland annat kan gå till det.  
Vilka kan få data? Kan en journalist få ut data? Ja.
- Användarmöte program. Valideringsarbete. Klinisk föreläsning, återkoppling av resultat. Karolina Nyberger föreslår Folke frågar. Skallskador Örebro?  
NAG arbete.
- Nästa styrgruppsmöte  
7/10 16-17 Teams

Ordförande  
Folke Hammarqvist

Sekreterare  
Gunilla Wahlke